

## Итоги-2025: проекты и достижения



Последние дни декабря — время подводить итоги и брать курс на новые высоты! Коллектив Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института СПбПУ представляет итоговую подборку достижений 2025 года: ярких, практико-ориентированных и состоявшихся в результате синергии преподавателей, сотрудников и студентов.

В 2025-ом студенты и преподаватели ВШМиСО подтвердили высокий профессиональный уровень: школа вновь в ТОП-5 «Рейтинга кафедр вузов Российской Федерации в области рекламы и смежных дисциплин» АКАР. Мы дали «путевку в профессию» 148 студентам, 47 из них получили диплом с отличием.



Значимые студенческие победы были достигнуты в более чем 45 отраслевых конкурсах, где наши ребята заняли 38 призовых мест. Студенты ВШМиСО стали лауреатами конкурса социальной рекламы «Белые одежды», призерами регионального этапа Школы атомных коммуникаций MediaSkills, международного конкурса «Грани мировой науки», чемпионата мира по русскому языку для иностранцев, победителями Всероссийского конкурса «Школа волонтера», VIII сезона Всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал» и Всероссийского конкурса студенческих работ «Лучник Будущее 2025».



Наши студенты проявили себя как будущие профессионалы, участвуя в важных мероприятиях индустрии в качестве медиаволонтеров. Более 50 коммуникаторов формировали фото- и видеоконтент на ключевых площадках: Baltic Weekend, фестиваль «Книжный маяк», фестиваль медиаискусства Digital Rain, Международный Арктический культурный форум «Арктида», Форум Минэкономразвития РФ «Креативный код. Россия», Суровый Питерский форум и другие.



Особое внимание — грантовым инициативам и проектам. В этом году команда ВШМиСО получила грантовую поддержку проекта «Политех дарит знания» в рамках программы «Территория БезОпасности».



В год 80-летия Победы студенты участвовали в памятных акциях и подготовили выставку ИИ-артов. XIX всероссийская научно-практическая конференция «Технологии PR и рекламы в современном обществе» также была посвящена Великой Победе. В рамках XXV международной научно-теоретической конференции «Профессиональная культура специалиста будущего» в СПбГУ ВШМиСО провела круглый стол «80 лет Победы в транснациональной памяти поколений». А международное сотрудничество было подкреплено участием нашей команды в I Международном научно-экспертном форуме имени Б.Б. Пиотровского «Армения и Россия: союзничество, укорененное в истории и устремленное в будущее».



Ежегодный флагманский образовательный проект ВШМиСО — Всероссийский конкурс-форум студенческих коммуникационных проектов «Инженеры смыслов» — объединил участников из 16 городов России, которые представляли не только студенты, но и школьники. На конкурс были заявлены 78 работ, лучшие 19 прошли в финал. Конкурс-форум «Инженеры смыслов» занял 2 место в коммуникационной премии LOUD.



В июне на Черноморском побережье стартовала смена «Инженеры смыслов: конструкторы новой реальности», организованная ВДЦ «Смена» и «Движением Первых». Впервые её концепция базировалась на стратегии подготовки «инженеров смыслов» в коммуникациях, которую ВШМиСО развивает с 2020 года.



В уходящем году признание пришло не только к командам и проектам, но и к тем, кто ведёт школу вперёд. Директор ВШМиСО Марина Арканникова была отмечена высшей наградой нашего вуза — знаком отличия «За заслуги». 7 февраля в «Доме книги» состоялась презентация ее монографии «Петр Великий: смыслы и дискурсы времени». Мероприятие было приурочено к 300-летию со смерти Петра I и Дню российской науки. На XI Всероссийской премии «За верность науке» медиапроект СПбПУ «Инженеры города Петра Великого», в создании и продвижении которого Марина Арканникова принимала активное участие, получил диплом третьей степени в специальной номинации имени Даниила Гранина.



Пусть новый год принесёт больше смелых проектов, ярких побед и профессионального роста. Желаем здоровья, вдохновения и новых высот — встречаем 2026 год с яркими идеями и готовностью воплощать их в жизнь!